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Alo do 4o (quorto) Reuniõo Ordinório do Cômoro Municipol de Sôo Golordo

reolizodo no dio 31 (kinto e um) de Morço de 2Ol6 (dois mil e dezesseis) às

l8h00min (dezoito horos), no sede do CÔmoro, locollzodo à Proço Sôo

SebostiÕo, n".45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do

vereodor Cloudionor Anicésio dos Sonlos, os senhores vereodores: Adriono

Leonêl de Androde, Célio Morlins dos Reis, Genésio Mortins Nelo, Gilbêrlo

de Oliveiro Côndido, Gilmor Antônio de Corvolho, José Geroldo Vieiro,

Morcilon loci Rodrigues, Morio Modoleno Brosileiro Lopes de Queiroz, Mouri

lgnócio de Morois Silvo, Odoir Mussi, Ricordo Nunes e Voldivino Honoroto

de Oliveiro. Hovendo nÚmero regimentol, em nome de Deus, o senhor

Presidente declorou oberto o Quorto ReuniÕo Ordinorio do ono de 201ó.

Foi onunciodo o LÊITURA DA ATA DA 4' íouorto) REUNIAO EXTRAORDINA RIA

OCORRIDA NO DIA 17 dê MARCO DE 20'16. Vereodor Célio solicitou o

dispenso de suo leituro. Seu pedido foi posto em oprecioçõo e voÍoçÕo,

sendo oprovodo por 1l votos. A oto, portonto, foi declorodo oprovodo,

sem ressolvos, nos termos do ort. 35 do Regimento lnterno (Resoluçõo

94192). Possou-se o APRESENTACÃO DE PROJETOS DE tElS: PROJETO DE LEI No

l8 DE 31 DE MARÇO DE 2Oló que "/nsÍilui os Jogos Esco/ores do Municípío de

Sôo Golordo e dó oulros providêncios. " No ordem, foí reolizodo o

APRECIACÃo. DrscussÃo E vOTACÃO DE PROJET S DE LEIS: PROJETO DE tEl

Nol4 DE 04 DE Morço de 2016 que "Dispõe sobre o SisÍerno Municipol de

ÁssisÍêncio Socio/ de Sõo GotordolMG no SlsÍemo Único de AssisÍêncio

Socio/- SUAS, com implemenÍoçôo e coordenoçdo de progromos, proieÍos

e serviços sob o respons obilidode do órgoo municipol de promoçõo e

ossisÍêncio socio/." Iniciolmenle foi lido o porecer conjunto dos Comissões

Permonentes, que opinom pelo oprovoçÕo do projeto de lei. Em seguido, o

porecer foi posto em oprecioçÕo e votoçÕo, sendo oprovodo por 12 votos.

Possou-se o leituro do Projelo de lei No14 DE 04 MoÍço de 2016, que em

seguido, foi posto em discussôo e votoçôo, obtendo oprovoçõo por l2

votos. Possou-se à leituro do PROJETO DE LEI NolS DE 11 DE Morço de 2016,

que "/nsfilui o regisfro de bens cu/Íurois de noturezo imoleríol em Sõo

'/)
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Gotardo e do outros providêncios". Primeiromente foi lido o porecer

conjunio dos Comissões Permonentes que concluem pelo legolidode do

motério e opinom pelo oprovoçõo do projeto. Em seguido, o porecer foi

posto em oprecioçõo e votoçôo, sendo oprovodo por l2 votos. No ordem,

possou-se à leituro do Projeto de Lei n"lS de 11 de morço de 2016, que foi

posto em discussõo. Vereodor Odoir solicilou fozer um esclorecimento à

populoçôo, de que os vereodores e os comissões jó se reunirom

onteriormente e reolizorom o estudo dos projeÍos e forom dodos os

poreceres, por esse molivo, nôo hó debote, pois, lodos os devidos

coneções jó forom feitos, o que resulto no oprovoçÔo dos proietos. No

sequêncio, possou-se à votoçõo do projeto, que obteve oprovoçôo por l2

votos. No ordem, possou-se oo PROJETO DE LEI Nol6 DE 'l'l DE Morço DE

2016, que "Dispõe sobre o insÍiluiçôo do orquívo pÚblíco hislórico e cullurol

munícípol de Sôo Golordo e dó ouÍros providêncios." Foi reolizodo o leituro

do porecer conjunto dos Comissões Permonentes opinondo pelo

legotidode do proposituro. Vereodor Voldivino opinou que considero os

projetos de lei n" l5 e ló, de sumo imporlôncio poro o histório de Sõo

Gotordo. No sequêncio, o porecer foi posto em oprecioçõo e voioçõo,

sendo oprovodo por l2 votos. Possou-se à leituro do Projelo de Lei N'16 de

1I de moÍço de 2016, que foi poslo em discussÕo e votoçôo, obtendo

oprovoçÕo por l2 votos. Em seguido, possou-se oo PROJETO DE LEI NolT DE

09 DE Morço DE 20'16 que "RoÍifico o protocolo de inÍenções poro o

município de Sôo Gotordo o fimor um Termo de Cooperoçôo Específico

com o Corpo de Bomberros Militor de Minos Gerois." Foi reolizodo o leituro

do porecer conjunto, que concluem pelo legolidode do motério e opinom

pelo oprovoçÕo do projeto de lei. No sequêncio, o porecer foi posto em

oprecioçÕo e votoçôo, sendo oprovodo por l2 votos. Possou-se à leituro

do PROJETO DE LEI No 17 DE 09 DE MARçO DE 2016, que foi posio em

oprecioçõo e voloçõo, obtendo oprovoçõo por l2 votos. No ordem,

possou-se à APRESENTACÃO DISCUSSÃO E VOTACÃO DE INDICACÔES:

lndicoçôo no 08, de outorio do vereodor Mouri, que solicito oo órgôo
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municipol que se estude o possibilidode de dor o nome do senhor José

Roimundo Pinto oo estódio que esió em construçÕo nos proximidodes do

bolneório. A indicoçôo n' 08 foi posto em discussÔo. Vereodor Voldivino

porobenizou oo nobre colego vereodor Mouri pelo indicoçõo, e ressoltou

que o senhor José Roimundo, mois conhecido como, Zé Gordo foi um

homem muito honesto e trobolhodor, empenhodo com o futebol, que

deixou exemplos e soudodes. Vereodor Genésio relotou qÜe o senhor José

Roimundo foi um gronde homem, e foi umo gronde perdo nÕo so poro o

fomílio, mos poro todo o sociedode. Tombém porobenizou oo colego

vereodor Mouri pelo justo indicoçôo. Vereodor Gilberto porobenizou oo

nobre colego vereodor Mouri, e relotou que o senhor José Roimundo

merecio esto e outros lembronços, por tudo o que ele fez especiolmente

pelo Sporto. Em seguido o indicoçôo do vereodor Mouri, foi posto em

votoÇõo, sendo oprovodo por 12 votos. lndicocõo no 04. de oulorio do

vereodor Odok, que solicito que o órgõo municipol estude o possibilidode

de construir vestiório no Compo de Futebol de Aboeté dos Venôncios.

lndicoc ôo no 05 de oulorio do vereodor Odoir pedindo que o órgôo

municipol eslude o possibilidode de viobilizor o ligoçõo osfóltico entre o BR

354 e o Av. Hermenegildo José de Oliveiro no Distriio de Guordo de

Ferreiros lndicoc ono0ó de oulorio do vereodor Odoir sugerindo que o

órgõo municipol eslude o possibilidode de construir um terminol rodoviório

no Distrito de Guordo dos Ferrêiros. lndicoçõo no 07 de oulorio dos

vereodores Odoir e Célio sugerindo que o órgôo municipol estude o

possibilidode de consiruir novos reservotorios poro obostecimento de óguo

no cidode e dislritos. No sequêncio, os indicoções forom postos em

discussôo. Vereodor Odoir obordou suo indicoçõo de no 04. relotondo que

os compos de futebol de vózeo irÕo precisor de vestiório, principolmente

pelo projeto dos Jogos Estudontis. Mencionou oindo, que nos jogos do

Copinho que forom reolizodos no compo de Copellnho, os otletos

possorom por constrongimento, pois tiverom que se lrocor no frente de

todos. Em seguido, os indicoções forom postos em votoçôo, obtendo
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oprovoçõo por 12 votos. No ordem, possou-se à APRESENTA

orscussÃo e voucÃO DE PEDID S DE PROVID ENCIAS. Pedido de

providencio no 21. de outorio do vereodor Odoir, pedindo que o órgôo

compelente do poder executivo municipol providencie o troco de sinois

de trônsito existentes no Município por sinoleiros mois modernos bem como

providencie o crioçõo do Plono de mobilidode urbono previsto no

LegisloçÕo Federol. Pedido de providencio n' 22 de oulorio do verêodor

Genésio, solicitondo que o órgôo competente do Executivo Municipol

providencie o recopeomento do Ruo Sebosliôo Lopes, esquino com Ruo

Tupinombós no Boirro Geroldo Morques. Pedido de providencio n' 23 de

oulorio do vereodor Genésio, pedindo que o órgÕo competenÍe do

Executivo Municipol providencie o podo dos orvores no entorno do Colégio

Estoduol Sôo Pio X, mois especificodomente nos Ruos Sõo Pio X e TobeliÕo

Antônlo MelgoÇo. Pedido de providencio no 24 de outorio do vereodor

Odoir, solicitondo que o órgõo compelente do executivo municipol

providencie o colocoçôo de um poste no Ruo Primovero de frenle oo

muro do CEMIG, no boirro Jordim dos Flores. Pedido de providencio n" 25

de oulorio do vereodor Odoir, pedindo que o órgõo competente do

executivo municipol esÍude o possibilidode de colocor quebro-molos ou

rodor em frente oo Posto de SoÚde e em frente o Escolo Podre SinfrÔnio

Bohio no Distrito de Aboeté dos Venôncios. Pedido de providencio no 26 de

outorio do vereodor Voldivino, sugerindo que o órgõo compefente do

executivo municípol estude o possibilidode de pintor os foixos de pedestres

em frente à Escolo José Coeiono Ribeiro. Pedido de providencio n" 27 de

outorio do vereodor Voldivino, solicitondo que o órgõo competente do

executivo municipol estude o possibilidode de pintor os foixos oo redor do

Proço SÕo Sebosliôo. Pedido de providencio no 28 de oulorio do veÍeodoÍ

Ricordo. pedindo que o executivo municipol. providencie o instoloçõo de

plocos de nome dos ruos. Pedido de providencio n" 29 de oulorio do

vereodoro Morio Modoleno, sugerindo que o executivo municipol,

providencie o reolizoçõo dos servíços de lopo burocos nos ruos de todo o

4! Reunião Ordinária de 2016

Telefone: (34) 3671 - 1718
Praç São Sebastião ns 45 - CEP 38800-000

www.camarêsaogotardo.mg.gov.br



Gar*o n--*r-l /. 9rzo 9o*-*
município. Pedido de providencio no 30 de outorio do vereodor Mouri

pedindo que o executivo municipol, providencie o instoloçôo de foixo de

pedeslre no Proço Sõo Sebostiõo, em frente oo Bonco do Brosil. Pedido de

providencio no 3I de oulorio dos vereodores Adriono, Célio e Voldivino,

sugerindo que o executívo municipol, providencie reformo de lodos os

quodros de esportes do município de SÕo Gotordo e Distritos. No ordem, os

pedidos de providêncio, forom postos em oprecioçôo do plenÓrio'

Vereodor Odoir folou sobre seu pedido de indicoçõo n' 07, reolizodo em

conjunlo com o vereodor Célio, solicitondo o construçõo de novos

reservotórios poro obostecimento de óguo. Relotou o importôncio desso

construçõo, em virtude do crescimento do cidode, ressoltondo que no ono

possodo Sôo Gotordo chegou oo limite do copocidode do bolneório,

portonto, é preciso pensor no futuro. Tombém opresentou duos contos de

óguo, sendo umo suo e outro do senhor Toninho, residente no cidode de

lbió. Constotou que o senhor Toninho, pogo por 27 mil lilros cÚbicos de

óguo, o volor de R$27,00 (vinte e sete reois), jó o conto do nobre vereodor,

por 14 mil litros cÚbicos de óguo, ele pogo em Sôo Golordo o volor de

R$5l,OO (cinquento e um reois), frisou o diferenço do quonto pogo-se mois

coro no município. Relotou tombém que estó previsto oumento no lorifo de

óguo. Solicitou oo nobre presidente, que sejom tomodos providêncios, e

que o prefeito sejo cobrodo junto o Coposo, e que sejo esclorecido o

porquê de esiormos pogondo iôo mois coro. o senhor presldente solicitou

que o secretorio deslo egrégio coso, verifique se o oumento é verÍdico, e

coso sejo, que se envie ofício no sentido do que foi dito pelo vereodor

Odoir quonto oo oumenlo, e umo noto de repÚdio do Cômoro Municipol

sobre o oumento do conto de óguo em nosso cidode. Fez questõo de frisor

o obuso que esio componhio estó fozendo com SÔo Gotordo O senhoÍ

presidente colocou os pedidos de providêncios em votoçôo que

obtiverom oprovoÇÕo por 1l votos. No ordem o senhor Presidenle deixou o

polovro livre oo inscrilo: Poslor Moycon Sóvio. Assunto: Convite poro

inouguroçôo do lgrejo Moronoto. O Representonte do lgrejo folou sobre
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trobolho do lgrejo Moronoto em Sõo Gotordo e em todo Brosil, ressoltondo

o o importôncio do Bíblio nq vido de codo cidodôo e fez o distribuiçõo dos

convites poro o inouguroçÔo do sede no cidode. No ordem foi declorodo

o polovro livre oos vereodores: Vereodor Célio Morlins porobenizou o

odministroçõo pelo iluminoçõo publico que beneficiou o BolneÓrio e

tombém o boino Boo Esperonço, e pelo quodro no boirro Toquoril.

Vereodor Voldivino ogrodeceu o todos pelo presenço e oo postor Moycon

pelo convite, fez o solicitoÇÕo oo senhor Presidente pelo reuniÕo no

Guordo dos Ferreiros poro que sejom Íomodos providencios quonto oo

termo de cooperoçõo entre Rio Poronoíbo e SÕo Gotordo, pediu tombém

providencios quonto o Coposo por promessos feilos e nÔo cumpridos pelo

mesmo. VereodoÍ Odoir Mussi porobenizou o Senhor Prefeito pelo

coscolhomento dos estrodos que ligo SÕo Goiordo oté Aboeté dos

Venôncio. Nodo mois hovendo com o groÇo de Deus o senhor Presldente

declorou encerrodo o reuniôo. Do que eu tenho poro constor, eu, Gilberto

de Oliveiro Côndido, lo secretório, lovrei o presente oto que opós lido e

oprovodo segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro. Sõo

Gotordo - MG, 3l de Morço de 201
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